

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 01.09.2023 Meldungsnummer: HR01-1005828645

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Emporium Larrea Esteva, Reichenburg

Emporium Larrea Esteva c/o Javier Enrique Larrea Esteva Obergrubenhof 5 8864 Reichenburg

Emporium Larrea Esteva, in Reichenburg, CHE-329.670.453, c/o Javier Enrique Larrea Esteva, Obergrubenhof 5, 8864 Reichenburg, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Online-Handel mit Waren aller Art. Eingetragene Personen: Larrea Esteva, Javier Enrique, chilenischer Staatsangehöriger, in Reichenburg, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4873 vom 29.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz